



**РАССКАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

шестой созыв – заседание тридцать четвертое

Р Е Ш Е Н И Е

25 февраля 2021 года

г. Рассказово

№ 308

Об отчете МОМВД России «Рассказовский» «О проводимой работе МОМВД России «Рассказовский» по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории Рассказовского района, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств за 2020 год»

Рассмотрев проект решения «Об отчете МОМВД России «Рассказовский» «О проводимой работе МОМВД России «Рассказовский» по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории Рассказовского района, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств за 2020 год», материалы и заключение представленные постоянной комиссии по вопросам местного самоуправления, информационной политике и связям с общественностью,

Рассказовский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет МОМВД России «Рассказовский» «О проводимой работе МОМВД России «Рассказовский» по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории Рассказовского района, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств за 2020 год» (прилагается).
2. Рекомендовать МОМВД России «Рассказовский» совместно с администрацией района (Поздняков), органами местного самоуправления района (главы сельсоветов) в 2021 году провести в представительных органах сельсоветов отчеты о проводимой работе по поддержанию общественного порядка и борьбе с правонарушениями на территории района.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
4. Опубликовать настоящее решение на сайте сетевого издания «РИА ТОП 68 Тамбовский областной портал» (www.top68.ru).

5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам местного самоуправления, информационной политике и связям с общественностью (Стрыков).

Глава района

А.А. Поздняков

Председатель районного Совета

Д.В. Зозуленко

Отчет
о проводимой работе МОМВД России «Рассказовский» по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории Рассказовского района, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств за 2020 год.

Выполняя задачи, поставленные перед органами внутренних дел, личный состав МОМВД России «Рассказовский» в истекшем году проводил мероприятия, направленные на охрану общественного порядка, обеспечение безопасности на территории Рассказовского района, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств.

В целях поддержания правопорядка на обслуживаемой территории проводились оперативно-профилактические мероприятия и операции: «Пангея», «Нелегальный мигрант-2020», «Розыск», «Каникулы 2020-весна», «Каникулы 2020-осень», «Мотоциклист», «Автобус», «Быт», «Мак-2020», «Нетрезвый водитель», «ТЭК», «Правопорядок», «Должник», «Надзор», «Уклонист», мероприятия по выявлению и пресечению преступлений в сфере интеллектуальной собственности, профилактике фактов мошенничества, оперативно-розыскные и профилактические мероприятия, направленные на противодействие незаконному обороту спирта, алкогольной и табачной продукции, «Дни профилактики».

Первоочередное внимание в профилактической работе уделялось предупреждению преступлений против личности, прежде всего, убийств, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью; против собственности - краж всех видов, грабежей, разбойных нападений, фактов мошенничества, вымогательства, умышленного уничтожения имущества, неправомерного завладения транспортным средством, преступлений, связанных с сотовыми телефонами, и ряда других.

Проводилась общая и индивидуальная профилактика с лицами, в первую очередь, состоящими на профилактическом учете в МОМВД.

На постоянной основе велась борьба с преступлениями, связанными с незаконным оборотом наркотиков, оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ.

Осуществлялись мероприятия по выявлению преступлений в сфере экономики, прежде всего, тяжких и особо тяжких данной категории.

Реализовывалась профилактическая работа, направленная на предупреждение террористических и экстремистских проявлений на обслуживаемой территории.

В целях декриминализации сферы потребительского рынка проводились рейдовые мероприятия для выявления и пресечения преступлений и административных правонарушений.

На постоянной основе велась работа в сфере миграционной политики. Проверялись иностранные граждане и лица без гражданства, работодатели, использующие труд иностранных работников, с проведением профилактических бесед о недопустимости противоправных действий. Систематически проводились проверки соблюдения паспортного режима российскими гражданами. В целом за год выявлено 151 нарушение паспортного режима, составлены административные протоколы.

В целях предупреждения преступлений осуществлялся постоянный контроль за ранее судимыми, прежде всего, лицами, состоящими под административным надзором. На территории обслуживания МОМВД России «Рассказовский» проживает 34 лица, формально подпадающих под административный надзор и 39 лиц, в отношении которых установлен административный надзор. Систематически проводились проверки соблюдения поднадзорными режима пребывания. В результате за выявленные нарушения на лиц, состоящих под административным надзором, составлено 115 административных протоколов.

Для профилактики преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, за нарушения антиалкогольного законодательства составлено 125 административных протоколов.

На постоянной основе проводилась профилактика преступлений несовершеннолетних. В целях недопущения противоправных поступков со стороны несовершеннолетних в общественных местах и выявления безнадзорных и беспризорных детей в районе проведено 84 рейдовых мероприятия, в том числе и в вечернее время, в ходе которых отработывались, брошенные строения, клубы, школы, места появления несовершеннолетних. В ходе работы в учебных заведениях и на родительских собраниях проведено 99 лекций и бесед по правовой тематике. В СМИ проведено 34 выступления по проблемным вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Разрабатывались и осуществлялись организационно - практические мероприятия для улучшения эффективности работы по предупреждению и пресечению правонарушений, совершаемых в общественных местах. Осуществлялась охрана правопорядка в местах массового скопления граждан, на молодежных дискотеках, при проведении массовых мероприятий. В течение года обеспечивался правопорядок при проведении более 60 массовых мероприятий.

Проблемы профилактики преступлений освещались в средствах массовой информации, всего опубликовано 369 статей, в том числе в сети Интернет - 301, в газете «Трудовая новь» - 53, 15 - направлено на официальный сайт УМВД.

Работа с обращениями граждан в МОМВД России «Рассказовский» осуществляется в соответствии с требованиями ФЗ РФ от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и «Инструкции об организации рассмотрения обращений граждан в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации».

За 2020 год в МОМВД зарегистрировано 365 обращений граждан, что 0,8% меньше предыдущего года. Сокращение произошло за счет обращений о преступных проявлениях против личности (-42,1%), о противодействии преступным проявлениям в сфере экономики (-32,5%), о противодействии преступным проявлениям против общественной безопасности и общественного порядка (-100%).

За год поступило 45 жалоб на действия сотрудников полиции, обоснованными признаны 2 жалобы. По результатам проверок сотрудники привлечены к дисциплинарной ответственности.

За отчетный период повторных жалоб в МОМВД России «Расказовский» не поступало. Прекращений переписки с гражданами в 2020 году не было.

Предложений от граждан по совершенствованию оперативно-служебной деятельности МОМВД не поступало.

Судебные решения об удовлетворении заявлений граждан о нарушениях порядка рассмотрения их обращений в МОМВД России «Расказовский» не поступали.

Личный прием граждан в МОМВД России «Расказовский» осуществляется в соответствии с графиком приема граждан. В 2020 году на личный прием обратилось 25 человек, что на 43,2% меньше предыдущего года (2019 год - 44), лично начальником МОМВД принято 13 граждан. Основные вопросы, с которыми обращались граждане к руководству - несогласие с принятыми сотрудниками полиции процессуальными решениями по уголовным делам и административным правонарушениям, обжалованием действий сотрудников.

По всем обращениям даны разъяснения. По принятым на приеме заявлениям направлены письменные ответы. В ходе приема было получено 10 письменных обращений. 15 гражданам были даны устные разъяснения.

Фактов отказа в приеме посетителей не допущено. Нарушений прав и законных интересов граждан в 2020 году не выявлено, продлений и нарушений сроков рассмотрения обращений не было.

Проведенные личным составом МОМВД мероприятия профилактического, оперативно-розыскного характера, позволили обеспечить контроль за криминогенной обстановкой на территории района.

За год в Расказовском районе зарегистрировано 209 преступлений, что на 7,2% больше 2019 года (было - 195), из них 202 против 191 - линии общеуголовной направленности и 7 против 4 - экономической, 49 против 30 - это тяжкие и особо тяжкие преступления.

Среди тяжких преступлений против жизни и здоровья граждан в районе зарегистрировано 1 убийство (на уровне) и 4 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью против 1 предыдущего года.

Основное количество преступлений против собственности составляют кражи, они возросли на 5,6% - 57 против 54, в том числе: больше хищений из квартир и домов - 24 против 22, транспортных средств - 2 против 1. Сократилось количество краж скота - 1 против 2, сотовых телефонов - 2

против 7. Не зарегистрировано хищений из магазинов, автомагнитол, карманных краж, цветного металла, оргтехники.

В числе других преступлений против собственности не зарегистрировано грабежей, разбойных нападений, вымогательства. Меньше фактов мошенничества - 12 против 14, неправомерного завладения транспортным средством - 1 против 5, преступлений, связанных с сотовыми телефонами, - 2 против 7. На уровне предыдущего года совершено умышленных уничтожений имущества - 3.

За отчетный период в районе выявлено 36 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, против 8 2019 года, в том числе 15 против 3 - это сбыт.

В ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий выявлено 7 преступлений, связанных с незаконным хранением оружия, что на 1 больше предыдущего года.

В общественных местах зарегистрировано 26 преступлений против 30, из них 20 против 25 - это уличные.

Меньше зарегистрировано преступлений, совершенных несовершеннолетними - 1 против 4. На уровне предыдущего года преступлений в группе - 8.

Но возросло число преступлений в состоянии алкогольного опьянения - 68 против 60, лицами без постоянного источника дохода - 128 против 104, ранее совершавшими преступления - 109 против 108.

Дорожно-транспортные происшествия в районе снизились с 33 до 23, погибло 3 человека против 8, ранено - 29 против 45. По вине нетрезвых водителей совершено 4 дорожных происшествия против 6 предыдущего года, 3 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования (2019 год - 6).

Принимая во внимание складывающуюся в районе оперативную обстановку предлагаю:

1. По итогам работы за 2020 год провести межведомственное совещание руководителей органов государственной власти, местного самоуправления, правоохранительных органов и иных заинтересованных структур для подведения итогов работы по борьбе с преступностью, охране общественного порядка и определения мер профилактики, реагирования на изменения криминальной обстановки.

2. Учитывая рост преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, под воздействием алкогольного опьянения, не имеющими постоянного источника дохода, предложить сотрудникам администрации совместно с участковыми уполномоченными МОМВД систематически проводить профилактические беседы с данными категориями граждан о недопустимости совершения противоправных действий, по возможности решать вопросы трудоустройства, обеспечения положительного воздействия со стороны общественных объединений, населения.

3. В связи с ростом краж, в том числе из квартир и домов,

транспортных средств, совместно с участковыми уполномоченными полиции проводить беседы с населением о мерах сохранности личного имущества, недопустимости оставления транспортных средств без присмотра.

4. В целях профилактики нарушений правил дорожного движения и совершения дорожных происшествий при возможности доводить до граждан района информацию о необходимости сообщать в ОГИБДД МОМВД обо всех известных нарушениях ПДД, прежде всего, случаях управления транспортом в состоянии алкогольного опьянения.